Falcon Teile-Liste fiir vorverlegte Furastenanlage

Suzuki VS 1400

Artikel-Nr.: Bezeichnung MaBe = | Skizze-Nr.:| VPE
6542 — 2401 Grundtrager 1
6542 — 2402 Grundtréger-Blende . 2
6542 — 2403 Schalthebel Round-Style Design beachten 3

16542 — 2498 Schalthebel Comer-Style Design beachten 3
6542 — 2404 Bremshebel Round-Style Design beachten 4
6542 — 2499 Bremshebel Corner-Style Design beachten 4
6542 — 2405 Rastengelenk 5
6542 — 2405 Rastengelenk 6
6542 — 8301 Raste Stahl chrom gro3 Design beachten 7
6542 — 8401 Raste Alu grol . Design beachten 7
6542 — 8301 Raste Stahl chrom grol3 Design beachten 8
6542 — 8401 Raste Alu groB Design beachten 8
6542 — 8302 Raste Stahl chrom klein Design beachten 9
6542 — 8402 Raste Alu klein Design beachten 9
6542 — 8302 Raste Stahl chrom klein Design beachten| 10
6542 — 8402 Raste Alu klein | Design beachten 10
6542 — 2411 Presshiilse fir Rastengelenk ' - 11
6542 — 2411 Presshiilse fur Rastengelenk 12
6542 — 9924 Sechskant-Schraube M 12 x 60 13
6542 — 9904 Sechskant-Schraube M 8 x 20 14
6542 — 9905 Imbusschraube Rastengelenk M 10 x 30 15
6542 — 9906 Hutmutter M6 16
6542 — 2417 Schaltstange 350 mm M6 x20 17
6542 — 2418 Bremsstange 90 mm M6 x 20 18
6542 — 2419 Distanzhlse 32x30 19
6542 — 2420 Distanzhiilse 19x9 20
6542 — 2422 Bremsumlenkhebel 22
6542 — 9916 ' |Imbusschraube M8 x35 23
6542 — 9925 Imbusschraube M6 x 10 24
6542 — 2425 Gewindestange 240 mm M 10 25
6542 — 9913 SK-Mutter M 10 26
6542 — 9909 Kugelwinkelgelenk mit Gewinde M6 x12 30
6542 — 2297 Zierblenden (paarweise) 0. Abb.
6540 — 8040 Gummiringe Satz Alu & Stahl 0. Abb.

Fechter Drive Motorsport GmbH
-Technischer Support-
Michael-Becker-Str. 22

D-73235 Weilheim / Teck
Tel.: +49-(0)7023-9523-0
Fax: +49(0)7023-4930




| o
- SUZUKI VS 1400|




